

南通大学公共卫生学院文件

通大院公卫〔2017〕1号

南通大学公共卫生学院 2017 年工作计划

2017 年学院将在南通大学党政的正确领导下，紧密围绕学校的发展思路、奋斗目标和主要任务，密切结合学院十三五规划目标，以人才培养为中心，以提高教育教学质量为主线，充分发挥学院班子的先锋模范和示范作用，团结广大师生进一步解放思想，与时俱进，改革创新，着力解决学院在办学过程中存在的人才培养、学科建设等方面的突出问题，推动学院的跨越发展和和谐发展。

（一）加强党的建设、精神文明建设和群团工作等

继续深入开展“两学一做”专题教育活动，要坚持以正反典型为镜子，实行组织力量、班子力量、个人力量、群众力量相结

合，把专题教育同推进改革发展稳定工作紧密结合起来，努力营造积极向上、干事创业、风清气正的良好政治生态，积极应对工作中存在的突出矛盾和问题，积极应对各种风险和隐患，扎实把学院各项工作落到实处。

做好“党员之家”建设。在校党委的正确领导下，以面向党员、贴近党员、服务党员为宗旨，把“党员之家”建设成学习党的知识和理论的园地、党员开展活动的阵地、基层党建工作的载体和抓手，传播知识、加强交流、探讨问题、服务群众，切实增强基层党组织的凝聚力、战斗和活力，努力营造良好的党建工作氛围。搭建四个平台，切实发挥党员“自我管理、自我教育、自我服务”的功能，真正将“党员之家”办成集教育、管理、服务、培训活动于一体的工作阵地，成为广大党员心灵深处真正的“精神家园”。

做好群团工作，加强对工会、共青团工作的领导，支持他们按照各自的章程开展工作。注重发挥教代会的民主管理、民主监督作用，注重发挥群众团体的桥梁纽带作用。切实关心教职工利益，积极开展有益于教职工身心健康的文体活动。加强统战工作，关心民主党派和党外知识分子，充分发挥其积极性和创造性，为学院事业发展做贡献。

认真落实党风廉政建设责任制。坚持“标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防”的方针，加强理想信念教育，组织党员干

部认真学习党风廉政建设的有关规定，引导党员干部树立正确的权力观、地位观、价值观。完善各项规章制度，坚持院务公开、党务公开，通过教代会、民主生活会等形式，增强学院管理的透明度，营造学院学术规范、学风优良的和谐环境。

(二) 认真准备，迎接审核式教学评估

在学院师生中进行宣传发动，充分认识到审核式评估的重要性，在抓好正常教学工作的同时，认真组织各系、教研室进行试卷、毕业论文等教学材料的复查工作，修订和完善相关教学管理制度，进一步完善学院审核评估的自评报告和审核评估相关台账，以充分的准备迎接审核式教学评估检查。

(三) 推进教学改革，提高教学质量

牢固树立质量是事业发展的生命线意识，大力实施“教学质量与教学改革工程”。坚持分类指导，优化人才培养方案。结合十三五规划目标推进相应申报准备工作。

推进本科生导师制，推行科研实验室向本科生开放，鼓励支持学生开展创业创新活动；改革学生考核方式，引导学生自主学习，形成本科生研究型学习方式。

有条件地推行聘请知名学者和专家为合作导师，在研究生培养中实行“双导师制”试点，注重研究生精品打造。

(四) 认真落实“科教兴院、人才强院”战略

坚持培养和引进并重，鼓励和支持中青年教师在职攻读博士

学位。引进高层次人才特别是引进学科带头人和海外博士，合理调整和充实我院各学科人才梯队，确保人才和学科建设的可持续发展。

积极开展科学研究，完善科研管理规章和科研奖惩机制，营造良好的学术氛围。加强科技创新。进一步完善科研平台建设，更好地促进国内外合作与交流。继续进行申报国家自然基金的动员工作，并在学院层面做好国家自然基金申报书的形式审查和内容初审工作。做好和地方（市疾病控制中心）科研服务和联合申报课题的工作。积极组织申报高级别的科研项目，提高命中率。加强在研项目管理，加强课题项目的中期考核和成果鉴定申报工作，力争获得高级别科研成果奖。

召开全院科技大会，对科技工作先进集体和个人进行表彰，营造浓厚的学术氛围。

（五）加强学科建设与研究生教育

进一步凝炼方向，优化材料，在前期公共卫生与预防医学博士授权单位建设点建设工作的基础上，做好博士授权单位申报工作。

做好硕士研究生招生、宣传工作；严把质量关，确保 2017 届研究生论文抽检合理率 100%，争取申报省优秀硕士学位论文。

（六）推进基础设施建设

以实验教学改革为先导，进一步整合实验室资源配置，加强

资源共享，优化实验室建设布局，规范实验室建设和管理，为学生的实验教学、科学研究和服务社会搭建平台。

做好省级实验课教学示范中心——生命化学实验课教学中心的建设，积极申报国家级实验教学示范中心；加快公共卫生学院技术创新与服务中心建设的步伐。

（七）进一步完善学院日常工作

完善学院相关管理制度，以制度管理学院，促进学院发展。

进一步做好学院档案资料工作，建立学院教职工相关资料电子信息库，为学院相关工作提供更好的资源服务。

（八）做好学生日常管理工作

在校院各级领导的指导下，坚持以党的指导思想为引领，科学地开展大学生思想政治教育，推进实践创新训练，切实做好学生管理的各方面工作。

